

	
نکـات امنیتـی استفـاده از آسانسـور
*به هنگام استفاده از آسانسور به ظرفیت آن توجه كنید و از سوار شدن بیش از حد و گذاشتن بارهای بیش از ظرفیت مشخص شده جدا خودداری كنید در غیر این صورت آسانسور در حین حركت دچار اشكال می شود و چنان چه مجهز به دستگاه تشخیص وزن باشد از حركت باز می ایستد.
*هنگام استفاده از آسانسور دكمه احضار را فشار دهید و در صورت ثبت فرمان(روشن شدن چراغ داخل دكمه) از فشار دادن مجدد آن خودداری كنید.
*در داخل كابین، كلید طبقه مورد نظر را فشار دهید در صورتی كه لامپ ثبت فرمان روشن شد فرمان توسط كنترل دستگاه ثبت شده است، بنابراین چنان چه آسانسور در طول مسیر در طبقات قبل از طبقه مورد نظر توقف كرد نیاز به فشار دادن مجدد دكمه نیست، زیرا كنترل آسانسور به فرمان های در بین راه نیز پاسخ می دهد.
*هنگام حركت آسانسور از دست زدن به در كشویی آسانسور و تكیه دادن به آن جدا خودداری كنید و چنان چه آسانسور فاقد در كشویی باشد در حد امكان به محوطه ورودی كابین نزدیك نشوید و مواظب باشید چادر، مانتو، بارانی، لباس و امثال آن بین در گیر نكند، چون در این صورت حادثه ناگواری اتفاق خواهد افتاد به هر حال در صورت وقوع هر خطری می توانید با فشار دادن دكمه STOP روی شستی داخل كابین آسانسور را متوقف كنید.
*چنان چه آسانسور در بین راه دچار اشكال شد و از حركت باز ایستاد خونسردی خود را حفظ كنید و با فشار دادن دكمه زنگ اضطراری نگهبان ساختمان یا همسایگان را مطلع كنید تا نسبت به نجات شما اقدام كند، از كمبود هوای داخل كابین یا خطرات دیگر نگران نباشید، زیرا چاهك آسانسور و كابین آن منفذهایی دارد كه برای عبور و تهویه هواست و خطری جدی شما را تهدید نمی كند.
*در صورتی كه از نقص آسانسور مطلع شدید از آسانسور استفاده نكنید و حتی چنان چه از مسائل فنی آگاهی دارید هرگز خودتان اقدام به رفع ایراد آسانسور نكنید و در اسرع وقت با مسئولان سرویس و تعمیر دستگاه تماس بگیرید.
*اگر چنان چه كلید در آسانسور را در اختیار دارید فقط برای نجات دادن افراد در هنگام خرابی دستگاه پس از قطع برق، از آن استفاده كنید به هیچ وجه برای وارد شدن به داخل چاهك آسانسور یا احتمالا تعمیر آسانسور مجاز به ورود در چاهك نیستید.
*در حد امكان در مواقعی كه سرایدار در ساختمان نیست و یا ساختمان خلوت می باشد از آسانسور استفاده نكنید، چون در این صورت اگر آسانسور دچار اشكال شد ممكن است تا چندین ساعت در آسانسور محبوس بمانید.
*قبل از سوار شدن به آسانسور از وجود كابین روبه روی ایستگاه یا طبقه مورد نظر مطمئن شوید و هیچ گاه با عجله به كابین وارد نشوید.
* هنگام وقوع حریق هرگز از آسانسور برای نجات استفاده نكنید زیرا این كار بسیار خطرناك بوده و خود عاملی جدی برای به خطر افتادن جان شما خواهد بود.
*به كودكان خود هشدار دهید كه آسانسور وسیله بازی نیست و بازی با آن ممكن است جانشان را به خطر اندازد.
*برای نگهداری و سرویس مرتب دستگاه آسانسور حتما با یكی از شركت های متخصص در این امر قراردادی منعقد كنید تا دستگاه شما مرتبا بازدید و سرویس شود.
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